

帮老人取钱,趁机将卡调包

热心的银行保安居然是个贼

快报讯(通讯员 秦检 记者 张瑜)78岁的老陈以前从没用ATM机取过钱,第一次用卡取钱时他就犯难了,于是找来银行保安帮忙。在保安的帮助下,老陈取了1000元。可哪知保安帮忙同时,却记下了密码,并趁机用空白卡调包了老陈的银行卡,然后取走老陈8000元钱。得知卡被保安偷走后,老陈很不解:“银行保安不是保护我们安全的么?怎么还会偷我的钱呢?”

42岁的孙东海在秦淮区一家银行自助服务区做保安。今年5月9日早晨,孙东海因为要见朋友,没穿保安服就上班了。当班期间,孙东海见一位老人家站在ATM机前不知所措。“我是保安,您有什么需要帮忙的么?”孙东海问。对方见他穿便装有点迟疑,孙东海赶忙解释自己是银行保安。

老人这才说自己姓陈,今年78岁,平日都在柜台用存折取钱,可当天因故来不及去柜台排队,就带卡来自助服务区,可自己又不会用ATM机。老陈把卡递过来,孙东海说:“银行有规定,不能接触客户的银行卡、存折和钱。”“可我确实不会啊!”孙东海只得站老陈身边,指挥他如何操作。

“该输密码了!”“密码是××××××。”老陈一边按ATM机键盘一边念叨密码,孙东海听得一清二

楚。孙东海突然动了邪念:反正密码知道了,这老人家也稀里糊涂的,要不趁机搞走这张卡?孙东海一阵狂喜,继续指挥着老陈取钱,最后ATM机吐出1000元现金,老陈生怕钱被吞走,赶忙将钱攥在手里数起来,可他忘记了取卡。

“老人家,你的卡,退晚了会吞卡的。”孙东海喊了一句,可老陈已转过身想走。孙东海上前退出了老陈的卡,与此同时,他悄悄掏出身上一张外观一样的空白银行卡,递给老陈:“您的卡,别忘了。”“太感谢啦!”老陈随即离开银行。

下班后,孙东海担心在自己工作的地方取钱容易被发现,于是等到晚上11点半后,骑电动车到很远的一家银行。途中,他还是担心被摄像头拍到,就从后备箱中掏出雨衣穿在身上,而当天并没下雨。那晚,他分四次从老陈的卡中取走8000元。一个月后,老陈拿存折去银行取钱时,却被告知存折中只有400元,老陈不知道怎么回事,只得报警。后来老陈觉得这400元也不安全,便拿卡去取钱,却被告知卡不是他的。很快,警方通过线索将孙东海抓获,“钱我一分也没花,一直在家里放着呢。”孙东海说,他特别后悔因贪心办了错事。日前,孙东海因涉嫌盗窃罪正接受秦淮区检察院审查起诉。

(文中人物系化名)

»检方提醒

市民去银行取款一定要提高警惕,注意防盗。

取款前,要防止银行卡号和密码外泄,不用生日、卡号等容易被猜出的号码做密码,避免把卡和身份证放在一

起,提取大额现金最好有人同行;取款后,不要疏忽大意,避免在银行附近清点钱款或暴露钱财,不要将装款的包袋放在自行车篮筐或摩托车后箱内,如发现可疑情况及时报警。

“植物伟哥”
男人都吃得起

在这个世界上男人不怕天,不怕地,怕的是什么?又怕女人埋怨什么?不说:大家都明白吧,同样是男人,为什么有的男人已经成了好汉,一下子成了可以炫耀的骄傲资本,好男人,在女人眼里,也被看做是男人中的上层精品。但是目前好多男性朋友因为工作压力大,经常喝酒应酬,导致男性功能下降,现在社会什么样的产品才能决定男性的功能“好”?美国男性学专家说出了其中的奥秘。

一般配方的产品只能解决表面上的问题,强行扩张血管,让血液灌入,却没有解决“根本”的问题,即使吃甲鱼一类的补品,也不能解决海绵体血液流入流出,男人仍然做不好好汉,仍然不行。

男人要行:海绵体动脉要开,静脉要合。血流灌入让你精力旺,血流锁定,让力量超强!

美国医学专家指出:彻底改善男人的功能,动脉血液的贯通和静脉血液的锁定的完美结合才是关键。金葵蚝胶囊是一种特殊的绿色产品,在全球有20年的专利保护,在亚洲区域的中文商标名,如此超强的作用,就是因为金葵蚝胶囊是一种超浓缩剂,一粒胶囊的有效浓度相当于20kg黄秋葵,10kg的生蚝,5kg的虫草在提取工艺上医学研究院坚持采用8小时内采摘的新鲜原料,金葵蚝胶囊一举解决了男性“劲脉通,静脉锁”的问题,能发挥“一通一锁”的双重功效。

一重功效:开通血脉,奔腾涌入,让你的动力燃烧!二重功效:锁定血流,坚持不泄,让你奋斗到底!

近日金葵蚝胶囊在男人们聊天时的出现频率颇高,一种号称“植物伟哥”的最新型男性产品在南京销售火爆,引起了巨大轰动,刚上市的时候该厂家邀请数万名男士免费试用,效果惊人,另外推出底价销售,让每个男人都能品尝到传说中的——植物伟哥。

呵呵!金葵蚝胶囊真的有那么好吗?吹牛的吧,我以前吃过好多产品都没什么效果,但是这次我想再试下,反正也不贵,一盒就相当于一包

烟钱,买十盒还送五盒,太实惠了,打电话订购两个疗程吧。

王先生说:前几天我订了一疗程,现在的功能达到年轻人的水平,久违的感觉又回来了;老婆每次都很开心。听说又推出了更大的优惠,买二十盒送二十盒,这样的优惠我怎么可以错过呢?

绝大多数的人反映服用金葵蚝胶囊后控制力显著增强,可完全根据自己的意愿控制美好生活的质量,享受美妙的人生乐趣……虽然金葵蚝胶囊作用广泛,但没办法,人们真正感兴趣也饱受质疑的还是它让男人们一夜之间发生了很大的改变。

天那!金葵蚝胶囊太棒了。原来这就是很多朋友迷恋金葵蚝胶囊的真相啊,它的确给朋友们找回了原来的感觉,带来了幸福,快乐!

因为本公司将黄秋葵,海洋生蚝及虫草高度提纯,并制成浓度更高、更易吸收、见效更快的浓缩胶囊。三效合一,效果达到更高境界,而且植物安全性无可比拟,对人体的副作用为零。使用起来更方便,二粒管七天都有效,用三疗程可达到你想要的结果,但就是这么点突破已足以让全球男人欢欣鼓舞。

另外,虽然说大家公认金葵蚝胶囊提升生活的控制力无疑更人性,更有层次,更有吸引力。但是希望男性朋友生活要适当,多注意自己的身体!

另据可靠消息,免费体验者的活动今日结束,但是南京推广部门已经开始在购买进行大幅度的优惠,原价59元一盒,优惠价格31元一盒,一次性订购10盒送5盒,订购20盒送20盒,请抓紧时间订购。本次活动仅限3天,名额限制在每日20名内,订购者可通过两种方式,一是通过电话报名登记,拨打电话:025-66639223,85193923,预约登记。二是通过短信报名登记,只需把你的通讯地址+NJ发送到13382773536即可。凡是订购产品的顾客,该厂家承诺7天无理由退货服务。

警方发微博“通缉”嫌疑人



你见过他吗? 秦淮警方供图

快报讯(记者 田雪亭)昨天,内容为“您认识下图的人么?秦淮警方正在找他。请知情人士积极提供线索,秦淮警方将对有效线索

提供者给予重奖!”的帖子一出现在网上,迅速引来众多粉丝的转发。记者追根溯源,发现这个帖子,最早出现在“秦淮警方”的微博中。这个于12月8日开通,目前粉丝仅有8人的“年轻”微博,于12月15日发布了这则“寻人”信息。问题是,图中人物是谁?为什么要找他,秦淮警方为何只字不提呢?

对此,记者设法联系上了秦淮公安分局负责此事的警官。据介绍,12月上旬,在秦淮区某小区发生了一起入室犯罪案件,经过警方侦查,初步锁定了嫌疑人,也就是微博图片中的男子。该警官表示,这是秦淮警方首次利用微博寻找案件线索,效果如何他们也不是很清楚,所以,目前只是小范围“测试”一下。

秦淮警方希望知情者积极提供线索,以尽快破案。同时,警方督促嫌疑人,尽快到公安机关自首。

被砸两次,这家彩票店招谁惹谁了

快报讯(见习记者 季铨)前晚11点10分左右,3名男子手拿钢管、木棍冲进板仓街206号的一家彩票店,一通乱砸后跳上路边一辆轿车扬长而去。令人惊讶的是,这已经是半个月里,这间店面第二次被砸了。“在外面又没跟人结仇,这些人到底要干吗?”面对突如其来的打砸,店老板一头雾水。

当时,彩票店老板周大爷已经在里屋睡下,“就听到外面玻璃哗哗地碎了。”周大爷说,他出门查看,只见店门口的玻璃门碎了一地。隔壁理发店里也是一片狼藉,理发店的女老板正在追一名男子,但没追上。

“当时3个男的坐着一辆轿车来的,牌照还挡着。”路边一位目击者称,3名男子手拿木棍、钢管气势汹汹地跑到店门口,把玻璃门砸坏,又冲进店里乱砸,这些人动作很快,打

砸完后就进了轿车逃离现场。记者现场看到,彩票店里满地玻璃渣,桌子被推得乱七八糟,一旁的理发店情况更糟糕,梳妆台被推倒,椅子翻在地上,墙壁上的空调也掉了下来。事发后,周大爷立刻报警。

“钱倒没丢,这些人就是专门来砸店的。”周大爷说,近半个月前有人来砸过店。那天是凌晨,两个男子拿着棍子在店里乱砸,砸完后乘车跑了。

对此,周大爷很想不通,“我平时又没跟人结仇,隔壁店里的小姑娘也说没得罪谁,到底是什么人要一次又一次砸店?”

一位民警表示,根据现场情况,这伙人只是打砸店铺,没有抢夺财物,只能初步判断为打击报复,具体情况还需要进一步调查。

(报料人线索费50元)

15万元工资款“发”给撬车贼

快报讯(特约记者 杨维斌 记者 陶维洲)一公司老总将15万元工资款存放于汽车后备箱内,第二天下午才发现钱款不翼而飞。玄武警方调查发现,原来这位老总晚间将车停在停车场时,被3个撬车贼给撬了,作案过程仅40秒。

11月15日下午3点多,玄武警方接到某公司经理陈俊(化名)报警称,自己的汽车被撬,后备箱内的15万元工资款不见了。“我是下午拿钱发工资的时候才发现钱不见的。之后我仔细检查了车子,发现车门锁被撬过。”陈俊说,他估计车是前一天晚上停在家附近的停车场时被人撬的。民警调取了停车场的监控录像。监控显示,前晚,有两名可疑男子撬开了陈俊的车,将车里的钱取走,整个过程仅40秒钟。

12月5日,玄武警方又接到报警,称银城东苑6辆私家车被撬,警方发现,被撬的车辆大多为高档轿车,其手法和陈俊车子被撬的案子十分相似。调看现场监控录像,两个熟悉的身影再次出现。经过案件串并侦查,12月5日晚上警方明确了3名犯罪嫌疑人,并于12月6日将其一举抓获。经审查,三名犯罪嫌疑人都是江苏盱眙人,今年都30多岁。3人在作案时各有分工,

其中一人驾驶车辆,一人在车外望风,另一人则负责撬车盗窃,所以在案发现场只出现两个人。经查,三名犯罪嫌疑人除了在南京作案多次外,还在扬州、安徽、镇江等多地撬盗车内物品。目前,警方已经追回了部分赃款。

454医院口腔专家
解读烤瓷牙

近年来,科技推新,一种以低熔瓷粉为主要材质,高仿真、寿命长的烤瓷牙广泛运用于牙齿修复中,相关问题也随之而来——烤瓷牙有哪些种类,如何选择,怎样维护?面对这些困扰,近日,454医院口腔科主任傅进友专门就烤瓷牙热点做出解读。

首先,在做烤瓷牙修复前,患者应该对它基本了解,傅主任介绍,烤瓷牙是用金属做成基底冠,然后在高温下将瓷熔附在合金冠表面形成牙冠,通俗的说,是把真牙磨小套上一个美丽坚固的套子。烤瓷牙的适用范围很广,一般来说,牙齿缺失、缺损、断裂、龋齿、牙色不佳、牙形异常、牙髓治疗修复等都可以通过它得到很好的修复,但美中不足的是,做之前要磨损一些真牙。

那做烤瓷牙会不会有不良反应呢?傅主任提醒大家:初戴烤瓷牙会有一段磨合期,一些人会出现不适,这时候需要耐心适应,吃东西,饮食要清淡适温,注意口腔清洁。此外,如果选择含镍元素的非贵金属烤瓷牙,价格便宜,但将导致牙龈黑线、金属异味等问题。还有烤瓷修复技术过硬,烤瓷牙修复不好就变不良修复体,不仅白做了还会引发口疾。对此,傅主任表示,合格的烤瓷牙有严格的加工程序,和医师技术紧密关联,做烤瓷牙最好选正规医院。如果读者对自己的口腔健康还有什么疑问,傅主任欢迎大家来院咨询,或拨打咨询电话4000-454-678,登录网络(www.454kq.com)解答,医院口腔专家会帮助排疑解惑。

南京机关医院肛肠治疗中心 医保定点

痔疮肛瘘

南京机关医院 12月1日~31日肛肠专家亲诊 治疗费优惠 50% 外痔治疗费 100元

★南京机关医院肛肠治疗中心是国有正规医院,本院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活,并发质量跟踪卡。节假日不休
专家热线:025-84664115
地址:南京龙蟠中路46号大院南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、93、68、313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。